

夏日雨景的交响乐章

光山县实验中学 五(1)班 江鑫

在晴朗的夏日午后,一声突如其来的雷鸣打破了四周的寂静,仿佛是大自然交响乐章的前奏。风婆婆随即指挥着风、雨、雷、电这四位才华横溢的选手,准备上演一场惊心动魄的表演。

雷,作为先遣部队,以震耳欲聋的声响宣告了演出的开始,它的声音回荡在天地之间,震撼着每一个生灵的心灵。紧接着,大风也加入了这场盛宴,它来回穿行,仿佛被这场盛大的演出所折服,不由自主地跳起了欢快的舞蹈。

滴答滴答,雨珠开始轻轻地落下,它们与远处的蛙鸣相互伴奏,构成了一曲悠扬的旋律。而雷公公则不时地发出轰鸣声,让人心惊胆战,仿佛在炫耀自己的威力。电婆婆也不甘示弱,她放下一道道白色的闪电,如同锋利的剑刃划破天空,随后才传来震耳欲聋的声响。雷公公似乎在说:“哈哈,你看他们多胆小。”而电婆婆则反驳道:“你太吓人了。”

在这场大自然的交响乐章中,雨无疑是主角。它自信地站在高高的天空之上,主控着整个局面。它指挥着雷、电和风,让它们按照自己的节奏演奏。你看那屋檐上的雨水,从凸出的地方如断线的珍珠般落下,声音清脆悦耳,宛如天籁。

小草在雨中疯狂地吮吸着甘霖,它们仿佛也在为这场演出欢呼雀跃。荷叶和荷花则更加贪婪地接着雨水,一旦荷叶倾斜,那晶莹剔透的水珠便落入池塘,激起一圈圈涟漪。池塘旁的荷叶一簇簇地生长着,它们随风摇曳,散发出淡淡的清香,让人陶醉其中,流连忘返。

整个夏日雨景仿佛一幅生动的画卷,每一滴雨珠、每一声雷鸣、每一道闪电都成为这幅画中的点睛之笔。它们共同谱写了一曲壮丽的交响乐章,让人在震撼中感受到大自然的神奇与美丽。

(指导老师:李环环)

我爱秋天

平桥区第一小学 四(9)班 张耀文

提到秋天,人们的脑海中总会浮现出金黄的田野、落叶缤纷的树木和果实累累的果园。秋天以其独特的魅力吸引着每一个人。

秋天是一个迷人的季节。田野金黄金黄的,在阳光下闪耀着光芒,微风轻轻拂过脸颊,田野中的稻子摇摇曳曳,犹如海浪一般此起彼伏,发出“哗哗”的声音。稻香随着轻风拂过人们的每一寸肌肤,让人感觉舒适极了。枫叶好像被涂上了一层红色的颜料,像一只只漫天飞舞的蝴蝶从树上飘了下来。金黄的银杏叶、栎树叶、黄栌树的叶子也落了下来,为大地铺上了一层别有韵味的地毯。那星星点点的桂花花瓣,零零散散地落下来,停在了我的头上、身上、鞋上,犹如一个个可爱的小精灵轻轻地抚摸着,不知不觉让我沐浴在“桂花雨”中,

令我心旷神怡。

秋天是一个收获的季节。果园里一棵棵粗壮的柿子树上结满了一只只红灯笼似的大柿子,不用说咬一口,就是看上一眼,也早已垂涎欲滴;一串串珍珠似的葡萄,有青的、红的、紫的……真叫人流连忘返;还有苹果、枣、梨你挤我碰,争着要人们去摘它呢!田野里更是“热闹非凡”,高粱笑红了脸,棉花也咧开了嘴,露出了洁白的牙齿,稻子弯下了腰,仿佛在感谢稻田对它的精心呵护。“我田里的玉米丰收啦!”“我地里的红薯也成熟了,今年一定能卖个好价钱……”喜悦的笑声飘荡在田野上空,原来是农民伯伯在“稻花香里说丰年”!

在如此绚丽的美景中感受着丰收的喜悦,此情此景,让人怎能不爱秋天?

(指导教师:王燕)

往昔与今朝

潢川县官渡中学 九(1)班 黄一凡

历史的车轮滚滚向前,前有范进因中举改茅草棚为三进三间房屋,后有学校因发展而呈现出靓丽风景。

回首于往昔,学校的操场铺着深灰色的水泥,略显朴素。坑坑洼洼的水泥地,孩子们在上面尽情奔跑,挥洒汗水,留下欢声笑语,那一张张洋溢着青春笑容的脸庞。远处几位同学正在打扫卫生,岁月的痕迹却不知不觉淡了,铜色的墙,龟裂的缝,厚实的石板在此时已成为梦里的痕迹了。

落目于今朝,灵动的风儿掠过空旷的操场,穿梭在一栋栋教学楼与办公楼之间。闪烁着青青绿意的宽阔草坪,静静地卧在塑胶跑道中央,绿底白线的草坪看起来柔软规正。风儿吹开幻想的画卷,少年们在这绿红白相间的“舞台”上奔跑、跳跃,充满了青春的活力与激情。所见皆实昔日破旧的操场已换上了新装,焕发出新的生机,而当初那群奔跑的孩子,早已踏入职场,在各自的领域散发着光芒。

人也同样会有变化,曾经那胆小的女生会因一次摔跤,一句批评而落泪,如今,她早已不再娇弱。在面对未知的前方,或许有荆棘,有惊险,但她明白,有苦才有甜,有高山峻岭才有一马平川,所以她变得坚韧起来。朦胧记忆着昔日的样貌,走在崭新的道路上,心中仍怀着那颗追求理想的梦。

(指导老师:王学成)

激烈的拔河比赛

羊山外国语小学 四(1)班 童韵如

“加油!加油!”一阵呐喊声此起彼伏、震耳欲聋,惊动了树上唱歌的小鸟,引来了路边的“观众”,就连天上的白云也凑过来看热闹。我们在干什么呢?原来,我们在举行一场激烈的拔河比赛。

游戏规则很简单:在绳子中间系一个红绸,把绳子放在地上,在红绸落地的地方用粉笔画一条竖线,再在竖线两边各画两条长度相等的线段,如果一方把红绸拉过了自己这边的线段,那这方就赢了。

瞧!我们黄鸭队的赵芳庆同学把绳子紧紧地绑在自己的右手上,左手握住绳子,坚定地说:“我宁可让自己受伤,也不愿我们队输掉!”比赛正式开始,只见她左腿在前,右腿稍微半蹲,身子微微倾斜,拼命地往后拉。她的表情狰狞,似乎要把牙齿咬碎,眉头拧成了疙瘩,小脸红成了“关公”。其他队员也使出吃奶的劲儿,用力向后拉,他们有的眼睛眯成了一条缝,嘴里大口大口地喘着粗气;有的露出大板牙,脸像苹果一样

红;还有的汗水像断了线的珠子一样顺着脸流了下来。在大家的共同努力下,我们队胜利了!我们欢呼着,跳跃着,如同一只只活泼的小猴子,欢乐极了!

第二场比赛开始了。我们的对手好像发怒了,尤其是余子晨。他像打了鸡血似的,精神抖擞,又如一只刚冲出笼的野兽,铆足了劲儿,一鼓作气将红绸拉到了他们雄鹰队那边。第二场比赛我们以失败告终。

第三场比赛开始,眼看红绸一点点地被对手拉去。在这千钧一发之际,只听队长陈星若高声喊道:“团结就是胜利,加油!”大家听见了,异口同声地喊起了口号“一二一,一二一”,我的腿也弯成了弓字形,脸涨得通红,咬紧牙关。最终,大家齐心协力又把红绸拽了回来。太好了!我们队又赢了!

多么激烈的拔河比赛啊!我不仅收获了胜利,更领悟到了团结的力量。

(指导老师:陈静静)



信阳市第三实验小学

特 约

